

12) Novela zákona o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky

Rozšírenie poskytovania dotácií

Zámer opatrenia:

Cieľom návrhu zákona je zmiernenie negatívnych dopadov obmedzení súvisiacich s opatreniami proti pandémie choroby COVID-19 na podnikateľské subjekty v Slovenskej republike.

Obsah opatrenia:

- -rozšírenie poskytovania dotácií o oblasť podpory nájomného, na ktoré je prenajímateľ oprávnený podľa nájomnej zmluvy alebo obdobnej zmluvy v súvislosti s mimoriadnou situáciou týkajúcou sa ochorenia COVID-19
- -dočasná ochrana podnikateľov pomáha pri udržaní prevádzky podniku, keďže bez udržania prevádzky podniku je dočasná ochrana bezpredmetnou. Neudržanie prevádzky podniku má sekundárne vplyvy na pracovné miesta a zamestnanosť aj v životaschopných podnikoch zasiahnutých vplyvom šírenia pandémie

Názory proponentov:

- pozitívny vplyv na podnikateľské prostredie, a to vytvorením podporeného rámca pre zmiernenie ekonomickej situácie maloobchodných prevádzok a prevádzok poskytujúcich služby, ktoré boli zasiahnuté výpadkom príjmov, v dôsledku povinného zatvorenia, prerušenia vyučovania, alebo obmedzenia prítomnosti verejnosti v prevádzke v súvislosti s prijatím opatrení orgánov verejného zdravotníctva, zriaďovateľov škôl a školských zariadení alebo MŠVVŠ SR v dôsledku zamedzenia následkov šírenia nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19

Názory oponentov:

Primárny zdroj: Zákon (č. 155/2020), ktorým sa dopĺňa zákon č. 71/2013 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov a o doplnení zákona č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v znení zákona č. 92/2020 Z. z.

<https://www.nrsr.sk/web/Default.aspx?sid=zakony/zakon&MasterID=7818>

Stav opatrenia v legislatívnom procese: Zákon vyšiel v zbierke Zákonov 17.6.2020; účinnosť od: 17.6.2020

Navrhovateľ: vláda (Ministerstvo hospodárstva SR)